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PORIADOK PLAVECKÉHO KEMPU MARTINY MORAVCOVEJ
Tento poriadok dopĺňa podmienky účasti  a povinosti účastníkov na Plaveckom Kempe a ďalej upravuje správanie účastníkov Plaveckého Kempu tak, aby bola zachovaná maximálna športová, kultúrna a spoločenská úroveň všetkých aktivít. Každý účastník musí byť vo vlastnom záujme oboznámený s týmto poriadkom. Jeho závažné (či opakované menej závažné) porušenie bude považované za porušenie podmienok a účastník bude podľa závažnosti vylúčený z Kempu, a/alebo z aktuálnej Aktivity v rámci Kempu, a/alebo aj zo všetkých budúcich podujatí v rámci tohto programu.
Zverejnený  pre Účastníkov Kempu na viditeľnom mieste (vedľa Programu Kempu). 
Všeobecné zásady 
a) Účastníci Kempu sú povinní dodržiavať základné pravidlá  slušného spoločenského správania. Voči sebe navzájom a voči dospelým osobám vystupujú zdvorilo,  ďalej doržiavajú právne predpisy a zásady fair-play.

b) Účastníci Kempu sú povinní  dodržiavať  Program Kempu - stanovený režim dňa a nočný kľud. Program Kempu je vyvesený na viditeľnom mieste v mieste konania Kempu. Môže byť operatívne upravený vedúcim Kempu v závislosti od počasia, únave alebo nečakaných organizačných okolností a pod.
c) Účastníkom kempu nie je dovolené fajčiť, požívať alkoholické nápoje, aplikovať sebe, alebo druhým narkotiká a iné omamné latky ani tieto látky prechovávať, manipulovať s nimi, či akýmkoľvek iným spôsobom s nimi vedome zaobchádzať. Naopak je povinnosťou každého účastníka o akýchkoľvek poznatkoch o nepovolených látkach informovať trénerov.
d) Účastníkom kempu  nie je dovolené opúšťať bez vedomia Trénera zariadenie a ani iné miesta určené k činnostiam kempu.

e) Vo vlastnom záujme so sebou na kemp nebrať veľké obnosy peňazí a cenné predmety (prstene, retiazky, náušnice), poprípade si zaobstarať špec. poistenie.  Za stratu týchto vecí nenesie organizátor zodpovednosť.
f) Používanie mobilného telefónu je možné len v dobe osobného voľna a to takým spôsobom, aby jeho používanie nerušilo ostatných účastníkov kempu. 

g) V čase nočného kľudu nie je dovolené používať telefón, tablet ani laptop.
h) Pri chôdzi si počínať opatrne, používať vyhradené cesty, vchody a východy. Nezdržiavať sa v nebezpečnom priestore alebo mieste, ktoré mu nebolo určené.

i) Účastníci sú povinní riadiť sa pokynmi Trénerov pri všetkých činnostiach po celú dobu trvania Kempu.

Ochrana a zdravie
a) Vo všetkých objektoch dodržiavať príslušné bezpečnostné a požiarne pokyny platné v týchto objektoch. 
b) V hoteli je zakázané vyhadzovať z okien akékoľvek predmety 

c)  V izbách je nutné udržiavať čistotu a poriadok.
d) Dodržiavať zásady bezpečnosti pri pohybe na bazéne a na iných športoviskách, riadiť sa pokynmi Trénerov a v rámci voľného pohybu riadiť sa pokynmi personálu príslušného objektu. 

e) Oznamovať Trénerom zásady a nedostatky, ktoré by mohli ohroziť bezpečnosť a ochranu zdravia.

f) Vzhľadom k možnostiam poškodenia vlastného zdravia alebo zdravia ostatných Účastníkov kempu je zakázané:

• vykláňať sa z okien, stúpať na parapety okien, vykláňať sa cez zábradlie

• priniesť na kemp veci nebezpečné životu a zdraviu 
• behať po schodiskách, chodbách  a mokrých dlážkach

• skákať do bazéna bez dozoru a v miestach kde je to zakázané
• akýmkoľvek spôsobom šikanovať ostatných účastníkov kempu

g) Povinnosťou účastníka kempu je okamžite nahlásiť Trénerovi úraz, ktorý sa stal v jeho neprítomnosti  (pri hre, v dobe osobného voľna a pod.)

h) Oznámiť Trénerovi zmenu zdravotného stavu, úraz, pokiaľ mu to jeho zdravotný stav dovolí alebo úraz inej osoby, ktorej bol svedkom a spolupracovať pri vyšetrovaní jeho príčin.

i) Dodržiavať zásady osobnej hygieny
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